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PROVA SEM CONSULTA

A prova tem duracao de 1:30 horas.

A interpretagio faz parte da prova. Pode fazer a ldpis (contanto que seja possivel ler). Pode ficar
com a folha de questdes.




Dado : um grafo conexo G com pesos
nas arestas.
Devolve: arvore geradora de custo

minimo 1"

vescolha v € V(G);

.S — {v};

A — 0

.enquanto S # V(@) faca

. escolha {u,w} € E(S,S) de peso
minimo no corte, Com uesS;

. insira {u,w} em A;

. 1nsira v em S’

sdevolva T'= (S, A).

Algoritmo 1: Prim(G).

(10pts) 1. Apresente (desenhando ou descre-
vendo) todas as drvores (ndo-isomorfas) com 6

veértices.



(20pts) 2. Considerando o algoritmo 1, prove
que (S, A) é uma arvore geradora minima de

(S| sempre que a linha 4 é executada.

(20pts) 3. Prove, ou apresente um contra-
exemplo, que se um grafo G, com n > 3
vértices, é planar, entao G tem no maximo

3n — 6 arestas.

(20pts) 4. Um grafo G' ¢ Hamiltoniano se
existe um ciclo em G que passa por todos
08 vértices (Sem repeticoes). Um emparelha-
mento M em um grafo G é dito perteito se
todos os vértices de G sao cobertos por M.
Prove, ou apresente um contra-exemplo, que
se um grafo G' é Hamiltoniano e |V (G)| é par

entao G possul um emparelhamento perfeito

M.



(20pts) 5. Seja x'(G), o numero cromatico de
arestas (ou indice cromético) de um grafo G,
ou seja, 0 menor numero de cores necessarias
para colorir as arestas de um do grafo G de
modo que arestas de mesma cor sejam um em-
parelhamento. Seja A(G) o grau maximo de
G. Prove que X'(G) > A(G) para todo gralo

nao vazio G.



